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Stanovisko 
komise pro hodnocení dopadů regulace 

 
k návrhu  

nařízení vlády, kterým se mění nařízení vlády č. 26/2003 Sb., kterým se stanoví 
technické požadavky na tlaková zařízení, ve znění nařízení vlády č. 621/2004 

Sb.  
 
 

I. Úvod: 
 

Předložený materiál neobsahoval závěrečnou zprávu RIA v její standardní podobě 
a pouze vysvětloval, proč nebyla zpracována. Závěrečná zpráva RIA však nebyla 
zpracována na základě řádně udělené výjimky, a proto byl v rámci meziresortního 
připomínkového řízení ministrem pro lidská práva, rovné příležitosti a legislativu 
předkladatel požádán o doplnění vyčíslení nákladů, které vzniknou výrobcům 
a dalším dotčeným subjektům v ČR v souvislosti s přijetím tohoto návrhu a rovněž 
o doplnění informace o proběhlých konzultacích v České republice před jeho 
projednáním v Legislativní radě vlády. 
 
II. Připomínky a návrhy změn 
 
Přestože lze mít pro použitou argumentaci určité pochopení, předkladatel se 
s připomínkou v připomínkovém řízení vypořádal pouze formálně a Komise RIA proto 
doporučila trvat na zapracování alespoň základních údajů do RIA. 
 
Dle požadavků měla analýza obsahovat přinejmenším vyčíslení, kolika subjektů se 
navrhované změny dotknou a zda pro ně navrhovaná změna bude představovat 
administrativní zátěž. Pokud ano, tak v jaké formě a rozsahu.  
 
Komise RIA proto ve svém prvním stanovisku ze dne 11. února 2015 označila za 
nutné provést alespoň základní konzultaci s dotčenými subjekty, například 
odvětvovým svazem, za účelem potvrzení předpokladu předkladatele, že navrhované 
nařízení nebude mít na podnikatelské subjekty žádné dopady.  
 
III. Závěr  
 
Materiál Komise RIA doporučuje po dopracování předloženém dne 12. března 2015, 
zejména pak v oblasti dopadů na zaměstnavatele, a dále i z pohledu doplnění 



nezbytných náležitostí materiálu (a to zejména po doplnění odhadu počtu dotčených 
subjektů, zdroje dat a konzultací a zhodnocení vhodnosti navrhovaného postupu) 
k dalšímu projednání.  
 
 
Vypracoval: Radek Špicar, M.Phil. 
 
 
       Prof.  Ing.  Michal Mejstřík, CSc. 
          předseda komise 
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